
Warszawa, dnia 15.12.2020 r.
ZAWIADOMIENIE

O GŁOSOWANIU PRZEZ WALNE ZGROMADZENIE

Zarząd Spółdzielni Mieszkaniowej „POTOCKA” zawiadamia, że w związku z zagrożeniem COVID-19 oraz bardzo wysoką liczbą zachorowań, głosowanie uchwał Walnego Zgromadzenia Członków Spółdzielni w tym roku odbędzie się wyjątkowo w trybie indywidualnego głosowania na piśmie oraz przy wykorzystaniu środków bezpośredniego porozumiewania się na odległość.

Taką możliwość przewiduje nowy przepis Prawa Spółdzielczego (art. 35 par. 4 (3)):

"uchwała organu może być podjęta, jeżeli wszyscy członkowie organu zostali zawiadomieni                                      o posiedzeniu organu albo o głosowaniu na piśmie albo przy wykorzystaniu środków bezpośredniego porozumiewania się na odległość. Uchwała może być również wynikiem głosów częściowo oddanych na posiedzeniu, częściowo na piśmie lub przy wykorzystaniu środków bezpośredniego porozumiewania się na odległość.” 
Ponadto, zgodnie z nowym uregulowaniem na czas pandemii (art. 36 Prawa Spółdzielczego): "Zarząd lub Rada Nadzorcza może zarządzić podjęcie określonej uchwały przez walne zgromadzenie na piśmie albo przy wykorzystaniu środków bezpośredniego porozumiewania się na odległość.” 
W związku z powyższym, Zarząd w porozumieniu z Radą Nadzorczą zarządził głosowanie nad uchwałami przez Walne Zgromadzenie w trybie indywidualnego głosowania na piśmie oraz przy wykorzystaniu środków bezpośredniego porozumiewania się na odległość.

Zbieranie głosów Członków Spółdzielni w ramach Walnego Zgromadzenia odbywać się w opisany niżej sposób.

Przy czym każdy członek ma prawo wyboru między głosowaniem w drodze osobistego oddania głosu (z zachowaniem jego pełnej tajności) w Biurze Spółdzielni, a głosowaniem korespondencyjnym (które z uwagi na ryzyko fałszowania głosów przebiegać będzie z obowiązkowym podaniem danych osobowych głosującego). 

Głosowanie odbędzie się w następujący sposób:

1. W dniu 04 lutego 2021 r. (czwartek) wyznaczona do tego celu Komisja będzie przyjmowała Członków Spółdzielni w godz. 16.00 – 18:00 w celu osobistego, indywidualnego złożenia głosów na piśmie - na kartach do głosowania. 
Wyjaśnienie: Członek Spółdzielni składa podpis na liście uprawnionych do głosowania Członków Spółdzielni, a kartę do głosowania z oddanymi głosami wrzuca do urny (bez podpisu – głos anonimowy)
UWAGA: przestrzegamy bezpieczeństwa sanitarnego – Członkowie i Komisja mają obowiązek zakrywać maseczkami usta i nos, jednocześnie w Biurze może przebywać 1 Członek Spółdzielni; wskazane jest korzystanie z własnego długopisu.

2. Członkowie Spółdzielni, którzy zdecydują o oddaniu głosu korespondencyjnie, będą mogli oddać głos poprzez:

a)      wrzucenie podpisanej imieniem i nazwiskiem karty do głosowania z głosami nad poszczególnymi uchwałami - do skrzynki pocztowej Spółdzielni / wysłanie jej pocztą bądź

b)      przesłanie skanu podpisanej jw. karty do głosowania z głosami na adres e-mail administracji: biuro.smpotocka@onet.pl.
Wyjaśnienie: Oddanie głosu drogą korespondencyjną wyłącza możliwość oddania głosu w sposób anonimowy. Karta do głosowania musi zostać podpisana imieniem i nazwiskiem, by wykluczyć możliwość oddawania głosu kilka razy przez tą samą osobę. Członkowie, którzy chcą oddać głos anonimowo, mogą to uczynić w sposób opisany w pkt 1. 

Głosy korespondencyjne zbierane będą do dnia 04 lutego 2021 r. (czwartek) do godz. 18:00 (decyduje data i godzina wpływu do Spółdzielni; Komisja zliczy głosy, które wpłynęły do wskazanej wyżej daty i godziny)

Komisja będzie czuwać nad przebiegiem i prawidłowością głosowania, zbierać podpisy pod listą oraz liczyć głosy oddane w ramach głosowania nad uchwałami WZC. Ze swoich czynności Komisja sporządzi protokół, stanowiący poświadczenie odbytego głosowania, liczby osób głosujących oraz oddanych głosów na każdą z uchwał.

Pod głosowanie zostaną poddane uchwały WZC:

1) Uchwała w sprawie zatwierdzenia Sprawozdania Finansowania za 2019 r.

2) Uchwała w sprawie zatwierdzenia Sprawozdania Rady Nadzorczej za okres od dnia 01.05.2019 r. do dnia 30.04.2020 r.

3) Uchwała w sprawie zatwierdzenia Sprawozdania Zarządu z działalności Spółdzielni za 2019 r.

4) Uchwała w sprawie udzielenia absolutorium członkom Zarządu za pełnienie funkcji w okresie od dnia 31.05.2019 r. do dnia 30.04.2020 r.

5) Uchwała w sprawie nadwyżki bilansowej za 2019 r.

Sprawozdanie Rady Nadzorczej, Sprawozdanie Zarządu z działalności za 2019 r. oraz wszelkie inne materiały dotyczące spraw, które podlegać będą głosowaniu (wraz z projektami uchwał) w pełnej wersji Zarząd Spółdzielni wyłoży od dnia 20 stycznia 2021 r. w godzinach przyjęć Interesantów tj. poniedziałek i czwartek w godz. 16:00-18:00 oraz wtorek i piątek w godz. 9:00-12:00 do wglądu Członków w siedzibie Spółdzielni, ul. Potocka 37 lok. 3,01-631 Warszawa.
Ogląd dokumentów możliwy będzie za wcześniejszym zgłoszeniem takiego zamiaru i umówieniem wizyty zapewniającej zachowanie reżimu sanitarnego. Wizyty w celu oglądu dokumentacji umawiane będą w odstępach zapewniających możliwość przewietrzenia pomieszczenia nie krótszych niż 10 min między poszczególnymi odwiedzającymi i trwać będą nie dłużej niż 20 min. Członek może umówić się na więcej niż jedną wizytę. 
W przypadku pytań Członków Spółdzielni odnośnie poszczególnych uchwał, zaprasza się Członków do ich zgłaszania drogą mailową na adres: biuro.smpotocka@onet.pl lub telefoniczną terminie 15 -3 dni przed dniem głosowania w Biurze, w celu zminimalizowania kontaktu bezpośredniego z innymi osobami podczas głosowania Członków Spółdzielni.


